



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

---

Szám: 25.345-1/2015.

**Javaslat  
Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzat  
Csarnok- és Piacigazgatósága  
igazgatójának megbízására**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A Közgyűlés a 186/2015. (IX.24.) Öh.sz. határozatával pályázatot írt ki a **Csarnok- és Piacigazgatóság IGAZGATÓ (magasabb vezetői megbízás)** beosztás ellátására. A pályázati felhívás a Nemzeti Közigazgatási Intézet Közigazgatási Állásportálján, Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata honlapján, valamint a Szuperinfo című képes kiadványban jelent meg.

A pályázatok benyújtási határideje 2015. október 31. volt. A határidőre 2 pályázat érkezett a megadott pályázati címre. A beérkezett pályázatok megfeleltek a pályázati kiírásban szereplő feltételeknek.

A hatályos jogszabálynak megfelelően a Közgyűlés a fenti határozatában négytagú bizottságot (a továbbiakban: Bizottság) jelölt ki a pályázati anyagok véleményezésére.

A pályázati feltételeknek megfelelő pályázati anyagot benyújtó két pályázót a Bizottság 2015. november 11-én meghallgatta.

A Bizottság mérlegelve a pályázati anyagokat és a meghallgatáson elhangzottakat, négy „igen” szavazattal mindkét pályázót szakmailag alkalmasnak találta a Csarnok- és Piacigazgatóság igazgatói beosztásának ellátására. A Bizottság három „igen” szavazattal, egy „tartózkodás” mellett az alábbi sorrendet állította fel a pályázók között:

- 1. Molnár Károly**
- 2. Mitró Éva**

Mitró Éva 2015. november 16-án a pályázatát visszavonta.

Fentiek alapján a Csarnok- és Piacigazgatóság IGAZGATÓ elnevezésű magasabb vezetői álláshelyének betöltésére **Molnár Károlyt** javasolom.

Molnár Károly közgazdász szakképzettséggel rendelkezik. 2015. májusától a Csarnok- és Piacigazgatóság állományában, fejlesztési referensként dolgozik. Szakképzettsége és az intézménynél, valamint korábbi munkahelyein és beosztásaiban szerzett szakmai tapasztalata alapján a Bizottság úgy ítélte meg, hogy a pályázó alkalmas a magasabb vezetői álláshely betöltésére és az igazgatói feladatok ellátására.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy döntsön a magasabb vezetői megbízásról.

### **Határozati javaslat**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 2016. január 1-jétől 2020. december 31-ig megbízza **Molnár Károlyt** a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény szerint **130.800.-** Ft besorolási illetménnyel, a magasabb vezetői feladatok ellátása idejére **229.200.-** Ft munkáltatói döntésen alapuló illetményrésszel, valamint **50.000.-** Ft magasabb vezetői pótlékkal a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzat Csarnok- és Piacigazgatósága igazgató magasabb vezetői feladatainak ellátásával. A magasabb vezetői megbízás feltétele, hogy az egyes vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. törvényben foglaltak szerint Molnár Károly vagyonyilatkozatot tegyen. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a szükséges munkáltatói intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Dóra Ottó polgármester

Határidő: 2015.december 31.

Salgótarján, 2015. november 16.

Dóra Ottó  
polgármester